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Câu 1 (2,0 điểm): 
1. Thực hiện phép tính : 

a) 
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2. Rút gọn biểu thức :
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Câu 2 (2,0 điểm):  

1. Giải các phương trình sau: 

a)
[image: image6.wmf]1

x14x49x916x162

2

-+-+---=


b) Giải phương trình: 
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2. Chứng minh đẳng thức sau: 
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Câu 3 (2,0 điểm):

Cho hàm số: y = (-2m + 1)x + m - 2  với m là tham số và m 
[image: image9.wmf]1
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¹
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a) Vẽ đồ thị hàm số với m = -1.

b) Tìm m để đồ thị hàm số cắt đường thẳng y = 2x - 1 tại một điểm có tung độ là -3.

c) Tìm m để đồ thị hàm số cùng với hai đường thẳng y = 2x - 2 và y = - x + 1 cùng đi qua một điểm.

Câu 4 (3,0 điểm): 


Cho đường tròn tâm O, đường kính BC. Lấy điểm A thuộc đường tròn (O), A khác B, C. Gọi E, F lần lượt là trung điểm của AB, AC. 

1. Chứng minh tứ giác AEOF là hình chữ nhật.

2. Qua điểm A vẽ tiếp tuyến với đường tròn (O) cắt các đường thẳng OE và OF lần lượt tại M và N. Chứng minh NC là tiếp tuyến của đường tròn (O).

3. Gọi I là giao điểm của MC và EF, AI cắt BC tại K. Chứng minh: EF là đường trung trực của đoạn thẳng AK.
 

Câu 5 (1,0 điểm):   Cho 
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Tính giá trị của biểu thức: 
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	Câu 2 (2,0 điểm)
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x = 2019; x = - 2017. Vậy nghiệm của phương trình là S = 
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	Với m = -1 hàm số có dạng: y = 3x - 3

+ Cho x = 0 
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y = -3, ta có điểm (0; -3)
+ Cho y = 0 
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x =  1, ta có điểm (1;  0)
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	Vẽ đúng đồ thị
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	b
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	Vì đồ thị hàm số cắt đường thẳng y = 2x - 1 tại một điểm có tung  độ là -3 nên hoành độ giao điểm là: 2x - 1 = -3 
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	  Thay x = -1; y = -3 vào hàm số y = (-2m + 1)x + m - 2 thỏa mãn:

  (-2m + 1)(-1) + m - 2 = -3 
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	 Vậy m = 0 là điều kiện cần tìm.
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	Tọa độ giao điểm của hai đường thẳng y = 2x - 2 và y = - x + 1 là nghiệm của hệ phương trình: 
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Tọa độ giao điểm là: (1; 0)
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	Vì 3 đường thẳng đi qua một điểm nên điểm (1; 0) thuộc đồ thị hàm số y = (-2m + 1)x + m - 2 
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(-2m + 1)1 + m - 2 = 0 
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	 Vậy m = -1 là điều kiện cần tìm.
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	 Vì E là trung điểm của AB 
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Vì F là trung điểm của AC 
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	 Chứng minh góc BAC = 900 
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 Tứ giác AEOF là hình chữ nhật
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	Chứng minh được 
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	 MN là tiếp tuyến của (O) 
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  AH suy ra NC là tiếp tuyến của đường tròn (O)
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	 Vì EF // OC  
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	Vì EA // OF 
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suy ra AI // NC
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	Vì NC 
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 BC suy ra AK 
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 BC mà EF // BC suy ra EF // AK  (1)
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	Chứng minh I là trung điểm của AK (2). Từ (1) và (2) suy ra EF là trung trực của đoạn AK
	0,25


	Câu 5(1,0 điểm)
	
	Ta có: Vì x > 2018, y > 2018 và
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